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Escogemos el patron controlador para gestionar el evento externo ObtenerCiclos.
Aunque otras opciones son posibles, a falta de mas informacion al tratarse de
modelar un caso de uso, seleccionamos un controlador de caso de uso:
GestorEliminarPases. Ademas, esta clase artificial agrupa a todos los ciclos del
festival (GestorEliminarPases conoce como acceder a los Ciclos) y los tiene
accesibles para recorrido. Con ello pretendemos un disefio global con alta
cohesion y bajo acoplamiento.

Aplicamos el patron experto, el método ObtenerNombres (de la clase
GestorEliminarPases) es el encargado de recorrer todos los Ciclos y acceder a
los nombres de cada Ciclo. Alternativamente, la clase GestorEliminarPases
puede disponer de una estructura de acceso directo (hash). En ese caso, el
método ObtenerNombres (de la clase GestorEliminarPases) es el encargado de
recorrer la estructura de acceso directo y obtener los nombres de cada Ciclo
(accediendo a las claves del propio Hash). En este caso, no seria necesario
acceder a los Ciclos.
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Escogemos el patron controlador para gestionar el evento externo
ObtenerPeliculas. Aunque otras opciones son posibles, a falta de mas
informacion al tratarse de modelar un caso de uso, seleccionamos el mismo
controlador de <caso de wuso que para la operacion anterior:
GestorEliminarPases. Ademas, esta clase artificial agrupa a todos los ciclos del
festival y los tiene accesibles para recorrido. Con ello pretendemos un disefo
global con alta cohesion y bajo acoplamiento.

Por el patron experto, el método ObtenerTitulos (de la clase GestorEliminarPases)
es el encargado de recorrer todos los Ciclos y acceder a los nombres de cada
Ciclo, para seleccionar el Ciclo de nombre n. Alternativamente, la clase
GestorEliminarPases, si dispone de una estructura de acceso directo (hash), el
método ObtenerTitulos (de la clase GestorEliminarPases) accedera
directamente al Ciclo de nombre n. Para el Ciclo de nombre n, el método Titulos
es el encargado de buscar los titulos de las peliculas de ese Ciclo.

Por el patron experto, el método ObtenerTitulos (de la clase Ciclo) es el encargado
de recorrer todas las peliculas y acceder a los titulos de cada Pelicula.
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Escogemos el patron controlador para gestionar el evento externo EliminarPases.
Aunque otras opciones son posibles, a falta de mas informacion al tratarse de
modelar un caso de uso, seleccionamos el mismo controlador de caso de uso
que para la operacion anterior: GestorEliminarPases. Ademas, esta clase
artificial agrupa tambiéen todas las peliculas del festival con acceso directo
(hash). Con ello pretendemos un diseno global con alta cohesion y bajo
acoplamiento.

Por el patrén experto, el método EliminarPases de Pelicula es el encargado de
eliminar los pases de las peliculas cuyo titulo aparece en ListaPeliculas y
cumplan las condiciones impuestas. En el caso de cumplirlas, eliminaremos su
asociacion con el pase (realizado por EliminarAsocPase) y por ultimo lo
destruiremos.

Por el patron experto, el método EliminarPase de Pase es el encargado de
comprobar si Pa.venta=0 y Pa.fecha > fecha (realizado por ComprobarPase).
En el caso de cumplirse la condicion, eliminaremos su asociacion con Sala
(realizado por EliminarAsocSala).

Nota: podria ser que la Sala también tuviera una asociacion con Pase. En ese caso,
también deberiamos acceder a Sala para eliminar la asociacion.



